

Сведения о работе лагеря труда и отдыха  
при МБОУ «СОШ №2»

В период летних каникул с 27.05.2025 г. по 19.06.2025 г. на базе МБОУ «СОШ №2» был организован лагерь труда и отдыха с двухразовым питанием. Направление смены: спортивно-оздоровительное и трудовая деятельности.

В лагере отдыхало 45 детей.

Из них:

Из многодетных семей - 5 чел.

Из малообеспеченных – 3чел.

Дети, состоящие на учете в СОП – 2 чел.

Дети мобилизованных родителей – 2 чел.

Перед нами стояла цель – создать благоприятные условия для укрепления здоровья и организации досуга и труда учащихся.

Во время отдыха в пришкольном лагере в режиме дня предусматривалось максимальное время для пребывания детей на свежем воздухе в целях использования естественных природных факторов в целях закаливания. С интересом ребята принимали участие в «Весёлых стартах», поиске «Зелёной пятки», в фестивале ГТО, национальном празднике «Сабантуй», «День рыбака

Одним из приоритетных направлений пришкольного лагеря «Ромашка» является патриотическое воспитание. Формирование патриотического сознания включает в себя информирование о политических, экономических и социальных основах жизни России, на воспитание у детей уважения к государственной символике. На решение этой задачи были нацелены мероприятия, приуроченные к празднованию 12 июня Дня России, который учрежден указом Президента РФ в 1994 году. В лагере проводились мероприятия, в ходе которых ребята говорили о России, её государственных символах, о малой Родине и о долге гражданина. В ходе мероприятий звучали песни, стихи, пословицы о Родине, говорилось о большой любви ребят к своему родному краю, который является частицей большой Родины. С интересом ребята принимали участие в конкурсе рисунков на асфальте. 22 июня 2025 г. дети пришкольного лагеря приняли участие в акции «Свеча памяти», посвящённому дню памяти и скорби (начало Великой Отечественной войны). Акция прошла возле мемориала в память павших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, где дети почтили память героев минутой молчания и возложили цветы. Так же в нашем лагере воспитанники сделали свои "Свечи памяти", приняли участие в кинолектории и сделали «Цветы памяти» в своих отрядах .Большое внимание уделялось работе на пришкольном участке: посадка картофеля, прополка и полив огорода. Также убрали свой участок в парке Победы и территорию на майдане.



Гигиеническое воспитание детей в лагере проводилось медицинским и педагогическим персоналом. Цель гигиенического воспитания детей - закрепить гигиенические навыки и умения, углубить знания, полученные в школе и семье. Гигиеническое воспитание детей в лагере строилось на пропаганде здорового образа жизни. Проходили беседы, которые проводила медсестра Шарафеева Л.Р, на темы: «Болезни грязных рук», «Разговор о правильном питании», «Оказание первой медицинской помощи», «Оказание первой помощи пострадавшим при пожаре», «Закаливание организма», «Правила безопасности у водоёмов и во время купания в жаркое время дня (солнечный ожёг и удар). Оценка эффективности оздоровления детей в условиях детского оздоровительного лагеря проводилась на основании сопоставления данных двух медицинских осмотров - в начале и в конце лагерной смены.

Результатом пребывания детей в лагере стало:

- Общее оздоровление воспитанников, укрепление их здоровья
- Укрепление физических и психологических сил детей и подростков, развитие лидерских и организаторских качеств, приобретение новых знаний, развитие творческих способностей, детской самостоятельности и самодеятельности.
- Получение участниками смены умений и навыков индивидуальной и коллективной творческой и трудовой деятельности, социальной активности.
- Развитие коммуникативных способностей и толерантности.
- Повышение творческой активности детей путем вовлечения их в социально-значимую деятельность.
- Приобретение новых знаний и умений в результате занятий (разучивание песен, игр)

-Расширение кругозора детей.

-Повышение общей культуры учащихся, привитие им социально-нравственных норм.

-Личностный рост участников смены.

Отчёт подготовила начальник лагеря – Ханова А. И.